
 1 【⼤学】新⼊⽣アンケート 

 

令和 7 年度新入生アンケート結果報告書 

 

本アンケートは令和 7 年度新入生（学部１年生、大学院１年生）を対象に、本学を受験した理由や本学に期

待すること等、新入生の入学段階での志向や状況を把握して、今後の本学の教育や学生支援の質向上を図

ることを目的として実施しました。本学としては今回示された意見やデータを真摯に受け止め、改善を図る

ための参考資料として報告書を作成しました。 

 

令和 7 年 6 月 20 日 作新学院大学 EM・IR 室  

 

※学科別の集計結果や自由記述等のデータは学内のみの公開とする。 

 

 
 

実施期間： 令和 7 年 5 月 8 日～5 月 26 日 

                                   

回答者数と回収率： ※令和７年５⽉ 1⽇在籍者数                    

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  １.作新学院大学を知ったきっかけ 

回答者の出身地 

所　属 回答者数 在籍者数 回収率

（経）経営学科 137 142 96.5%

（経）ｽﾎﾟｰﾂﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科 52 92 56.5%

（人）発達教育学科 19 19 100.0%

（人）心理ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 51 51 100.0%

（院）経営学研究科 3 6 50.0%

（院）心理学研究科 5 5 100.0%

合　計 267 315 84.8%

栃木県, 

176名, 

66%

茨城県, 36名, 13%

福島県, 13名, 5%

群馬県, 5名, 2%

埼玉県, 6名, 2%

その他（国内）, 23名, 9%
その他（国外）, 8名, 3%

※教務課システム「キャンパスプラン」より抽出

55

52

3

52

26

134

15

36

6

1

18

1.本学のパンフレット

2.本学のホームページ

3.本学のSNS（Twitter等）

4.オープンキャンパスの案内

5.進学相談会

6.高校や大学の先生から

7.スカウトからの紹介

8.知人から

9.進学情報誌

10.新聞記事

11.その他

あなたは作新学院大学について、どこで（何で）知りましたか？（複数回答可）
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２.作新学院大学の受験理由 

３.作新学院大学の志望順位 

４.作新学院大学の満足度 

145

26

101

12

26

23

41

10

79

15

34

11

24

36

9

1.学びたい学科・専攻があるから

2.教育方針・カリキュラムが魅力的だから

3.資格・免許が取得できるから

4.学納金（授業料等）が安いから

5.奨学金制度が充実しているから

6.施設・設備がいいから

7.部活・サークル活動で活躍したいから

8.就職状況がいいから

9.自宅から通学できるから

10.保護者の勧めがあったから

11.高校や大学の先生の勧めがあったから

12.先輩や知人の勧めがあったから

13.オープンキャンパス・相談会がよかったから（教職員の雰囲気等）

14.入学の難易度が自分に合っていたから

15.その他

あなたが作新学院大学を受験した理由は何ですか？（複数回答可）

第１希望, 228名, 85%

第２希望 , 32名, 12%

第３希望, 4名, 2% 第４希望以下, 3名, 1%

受験において、作新学院大学の志望順位を教えてください。

117名, 44%

108名, 

40%

36名, 

14%

3名, 1% 3名, 1%

作新学院大学に入学し、現在満足していますか？

1.とても満足している

2.やや満足している

3.どちらともいえない

4.あまり満足していない

5.まったく満足していない
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６.学生生活で力を入れたいこと 

７.学生生活で不安なこと 

8.卒業後の進路予定 

５.作新学院大学に期待すること 

125

135

59

55

48

64

42

58

2

8

1.充実した授業内容

2.資格・免許取得に向けた対策や指導

3.きめ細かな指導（面倒見の良さ）

4.奨学金などの金銭的支援

5.就職活動支援の充実

6.部・サークル活動への支援

7.学生・教職員との交流

8.学内行事の充実（学園祭・球技大会など）

9.その他

10.期待することは特にはない

作新学院大学に期待することは何ですか。（複数回答可）

161

48

141

83

44

97

80

12

0

1.授業

2.授業以外での学習

3.資格・免許の取得

4.部活・サークル活動

5.就職活動

6.友人との交流

7.アルバイト

8.ボランティア活動

9.その他

学生生活の中で「力を入れたい」と考えていることはありますか？（複数回答可）

153
107

42
48

22
23

55
111

29
29

1

1.授業（勉強）
2.資格・免許取得（目指す資格・免許が取得できるか）

3.パソコンの活用
4.経済面（学費等）

5.部活・サークル活動
6.教職員との関係

7.友人・先輩との関係
8.将来の進路（就職、進学等）

9.健康面
10.学生生活に不安はない

11.その他

今後、学生生活を送るうえで不安に思っていることはありますか？（複数回答可）

218

37

8

5

1

10

20

1.就職

2.進学（大学院、専門学校等）

3.海外留学

4.家業を継ぐ（自営）

5.帰国（留学生のみ）

6.その他

7.未定

現時点で、卒業後はどのような進路を考えていますか？（複数回答可）


